

販売名変更のお知らせ

チアパストンカプセル 10mg(バラ 1000 カプセル) 〔旧販売名:チアパストンカプセル 10〕

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

チアパストンカプセル 10 から**チアパストンカプセル** 10mg への販売名変更に伴い、下記事項を変更致しました。

なお、旧販売名製品の**薬価基準経過措置期間は平成21年3月31日まで**です。

記

【変更内容】	旧	新
販売名	チアパストンカプセル10	チアパストンカプセル10mg
薬価基準 医薬品コード	1231013M2101	1231013M2187
JAN コード バラ 1000Cap	4987155078084	4987155078114
バラ容器 ラベル	100のカプセル (6 分) 1カプセル中 (7 分) 10mg (7 分) 10m	10mg
個装箱ラベル	10mg キノリジジン系抗ムスカリン剤 チアパントン・カアセル10 (臭化チキジウムカブセル) TIAPASTON Cap. 10 ***********************************	1000カプセル キノリジジン系抗ムスカリン剤 チアパストン・カアセル10mg (チキジウム臭化物カプセル) TIAPASTON GAPSULES 10mg ***********************************
		RSSコード(販売包装単位) (01)14987155078111

一般名表示 臭化チキジウム \rightarrow チキジウム臭化物

【変更製造番号】

バラ 1000 カプセル: Lot No. A133

【個装箱天面表示シール】

しばらくの間、以下のシールを個装箱に貼付致します。



新コード表示品 (デザイン変更)

以上